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田中会長　梅田副会長　阪口委員

串田委員　河上委員　中村委員

学校運営協議会議事録

府立四條畷高等学校

平岡　香子

開催日時 令和７年７月１６日（水）１５:３０～１７:００　　

次回の会議日程

令和７年　　１１月予定

大会議室

出席者(学校）
平岡校長　森教頭　轟事務長　浦井首席　堀江首席　中尾教諭
武井教諭　西岡教諭　若竹教諭　中瀬教諭　新井教諭　筒井教諭　　　　　中
西教諭　藤板教諭　村田教諭　児玉教諭

傍聴者

議題等(次第順）
１　運営協議会委員紹介
２　学校長および事務局長紹介
３　会長選出
４　協議・報告
　（１）保護者からの意見書
　　　 意見書の提出なし
　（２）「令和６年度学校経営計画及び学校評価」ならびに「令和７年度学校経営計画及び学校評価」について
　（３）進路状況について
　（４）今年度の活動について
　（５）その他
５　その他
　・次回協議会予定について

・国のSSHの方針が変わった点についてもう少し詳細を聞きたい。【委員】
→研究内容によって補助額を決定。SSHは４期まででその先はない【校長】
・人権講演会と人権教育（教員）との関連はどうなっているのか。【委員】
→生徒向けのものと教員向けの研修の内容は異なる【教諭】
・学習調整日が土曜日に設定されているが、教員の勤務形態はどうなっているのか。【委員】
→講習という名目で、振替休日または特殊勤務手当という形で対応【教頭】
・働き方改革について、SSHの業務が膨大だが先生方の様子はどうか。【委員】
→高い質で多くの量の仕事をこなしている。大幅に業務を削減するのは困難であるが、長期的な視点で手軽に効率化できると
ころから改善していきたい【校長】
・公立高等学校入学者選抜における学校特色枠について国語、数学、英語の３教科だけで、理科と社会は入らねいのか。【委
員】
→理科および社会は共通問題のため差がつかないので入らない。国語、数学、英語はC問題のため差がつきやすい【校長】
→従来の選抜と変化がないが、学校特色枠は設定しなければならないのか。【委員】
→設定しなければならない。【校長】
・SSHの第４期について目指しているのか。【委員】
→目指しているが、今後はグローバルな視点を入れないと予算がつかないと予想される。【校長】
・PTAの加入率はいくらか【委員】
→99.9％が加入。【委員】
→PTA会費はいくらか。【委員】
→年間4000円。【事務長】
・校内の業務の効率化だけではなく外注することも視野に入れてみてはどうか。【委員】
・生成AIを取り入れることで業務の効率化を図ることも検討してみてはどうか。【委員】
→授業内で活用している教員もおり、今後も活用方法を模索していく【教諭】

協議内容・承認事項等（意見の概要）

協議資料
２０２１～２０２５年度入試合格状況資料、
令和６年度/令和７年度　学校経営計画及び学校評価

備考


	会議録

